INMOBILIARIA ADIDAS S.A.

GUAYAQUIL - ECUADOR

DIRECCION: KM. 141/2 VIA DAULE TELFS.:

2893664 - 2893660

ADIDAS CABLE:

Guayaquil, Abril 10 del 2003

Señor Ing. ANDRES EDUARDO DASSUM ILLINGWORTH Ciudad.

Por la presente comunico a usted, que en sesión de la Junta General de Accionistas de SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INMOBILIARA ADIDAS S. A., celebrada el día de hoy, resolvió designarlo a usted PRESIDENTE de la compañía, por el periodo de dos años.

De conformidad con el Artículo Vigésimo Séptimo de los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía individual o separadamente con el Gerente.

Los Estatutos Sociales de la Compañía SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INMOBILIARIA ADIDAS S. A., constan en la Escritura Pública otorgada ante la Notarfa Décimo Tercera del Cantón Guayaquil, Dra. Norma Plaza de García el 12 de Noviembre de 1979, e inscrita en el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil el 7 de Febrero de 1980.

Muy Atentamente,

Youd Bully all and OLANDA BRUSSA vda. DE DASSUM

Secretaria AD-HOC

RAZON. Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía SOCIEDAD ANONIMA CIVIZINMOBILIARIA ADIDAS S. A.

Gyayaquil, Abril 10 del 2003

ANDRES EDUARDO-BASSUM ILLINGWORTH

Nacionalidad Ecuatoriano

C.I. Nº 0908578842

Guayaquil: Km 14½ Vía a Daule

Teléfono: 2-893659

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía SOCIEDAD ANONIMA CIVIL INMOBILIARIA ADIDAS S.A., a favor de ANDRES EDUARDO DASSUM ILLINGWORTH, de fojas 48.905 a 48.907, Registro Mercantil número 7.160, Repertorio número 10.905.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintiocho de Abril del dos mil tres.-

AB.TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 30432
LEGAL: SILVIA COELLO
AMANUENSE: MERCY CAICEDO
COMPUTO: MERCY CAICEDO
ANOTACION-RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR: